
 
ATA DA CENTÉSIMA TRIGÉSIMA PRIMEIRA REUNIÃO DO COLEGIADO DE PÓS-
GRADUAÇÃO EM AGRONOMIA DA FACULDADE DE AGRONOMIA E MEDICINA
VETERINÁRIA, ao primeiro dia do mês de fevereiro de dois mil e vinte e três, às
quatorze horas, no Auditório da FAV, reuniram-se: Nara Oliveira Silva Souza,
presidente do Colegiado, e os seguintes professores: Delvio Sandri, Maria Lucrécia
Gerosa Ramos, Michelle Souza Vilela, Ricardo Carmona e Tairone Paiva Leão. Foram
discutidos os seguintes tópicos: 1) Informes; Nara Souza comunicou os membros
sobre a seleção de estudantes para Doutorado sanduíche. Também foi informado
sobre o calendário da coleta CAPES ano 2021 e, em razão disso, foram solicitadas
informações complementares aos docentes. Os membros foram comunicados sobre
o recurso da avaliação da CAPES, mas ainda não houve resposta. Nara Souza
também comunicou ao Conselho que os candidatos da selecionados para o ingresso
no Mestrado e Doutorado já foram notificados para o envio da documentação e que
houve desistências nesse processo. Por fim, foi informado sobre o preenchimento do
formulário de internacionalização. Michelle Vilela informou que há editais abertos
para os projetos de extensão, mas eles são destinados a alunos de graduação. 2)
Leitura e aprovação da ata anterior; a ata foi aprovada com correções. 3) A
solicitação de trancamento geral de Heloísa Cecília Alves de Morais foi aprovada. 4)
A solicitação de trancamento geral de Carmem Jucele Daga foi indeferida por não
atender os requisitos presentes na Resolução CEPE 080/2021. 5) Os
aproveitamentos de estudos de Lazaro Silva de Oliveira, João Gomes de Oliveira
Neto e Felipe Augusto Alves Brige serão avaliados pela própria Coordenação. 6)
Outros assuntos, foi discutido o resultado do processo seletivo referente ao Edital nº
01/2022, ocasião em que foram apresentadas as atas elaboradas pelas Comissões
de Mestrado e Doutorado. Os membros também discutiram as possibilidades de
aperfeiçoamento nas seleções futuras. Maria Lucrécia sugere a revisão do modelo
de dissertações e teses para os discentes do Programa. A reunião foi encerrada às
treze horas e três minutos sendo esta ata lavrada por mim, André Capistrano Gama
Santana, Técnico em Assuntos Educacionais do Programa de Pós-Graduação em
Agronomia da Faculdade de Agronomia e Medicina Veterinária.   

Documento assinado eletronicamente por Nara Oliveira Silva Souza,
Coordenador(a) do Programa de Pós-Graduação em Agronomia da FAV,
em 15/02/2023, às 14:55, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento na
Instrução da Reitoria 0003/2016 da Universidade de Brasília.
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